

证券代码: 000885

证券简称: 城发环境

公告编号: 2020-065

河南城发环境股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 2020-6-30

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 _____
参与单位名称	古韵投资; 人保资产; 安信基金; 华创证券; 中信建投证券; 东兴证券; 长江证券; 国金证券
时间	2020年6月30日
地点	公司 1617 会议室
上市公司接待人员姓名	总经理何航校; 总会计师苏长久; 董事会秘书黄新民; 证券事务代表易华
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、总体情况介绍</p> <p>(一) 大股东河南投资集团有限公司</p> <p>河南投资集团有限公司是我省第一家国有资本运营公司试点单位, 也是国务院国资委确定的“双百行动”试点企业, 拥有国内 AAA 信用评级。集团以金融等现代服务业、基础设施和基础产业、战略新兴产业作为投资重点, 整体投资涉及 7 大领域: 金融领域、能源领域、基础设施领域、健康生活领域、信息大数据领域、基金领域、一般加工业领域, 目前已形成了“产业投资+基金培育+上市公司平台+资产管理平台”的资本运营架构。</p>

（二）城发环境

城发环境是河南投资集团控股的环保上市公司，业务涉及生活垃圾、餐厨垃圾、城市污泥等各类低值废弃物的无害化处置和资源化利用；城镇供水、污水、清洁供暖项目的投资、建设及智慧化运营；高速公路等交通设施及配套产业的投资、建设、运营；工程设计咨询等专业化服务。目前公司正进一步加大市场开拓的力度、速度、广度，不断拓展与“一带一路”沿线国家和地区在生态环境领域的合作，加快推动公司走出河南、走向全国、走向海外，公司的核心竞争力和品牌影响力也在持续凸显。

二、问答环节

（一）中远期规划

1. 公司在环保领域的三年规划？

立足河南、面向全国，巩固高速公路压舱石，将核心的环保业务做大做强。具体来说：高标准推进项目建设，打造标杆样板工程；提升专业化管理水平，快速做大水务资产；全力推进新环卫业务，形成新的利润增长点。

2. 公司的“一带一路”业务是怎么规划的，目前的推进情况？

公司针对海外业务特成立国际业务部，目前已对接五个国家，若非疫情影响，推进速度会更快。与当地的合作有垃圾发电、填埋场建设等，模式上有 BOT 和 EPC+O 模式。

3. 公司在国内其他省份的业务布局？

新疆喀什项目已开工建设，另有几个省份正在对接过程中。目前东南地区优质项目已相对较少，公司的省外布局较多地关注于中西部和海外地区。

（二）垃圾发电业务与工程业务

1. 垃圾发电经营班子是如何组建的？

投资集团的火力发电产业对垃圾焚烧电厂在专业化人才和运维方面起到了协同效应，公司垃圾发电的专业团队有一部分是从火电团队过来的，另外有部分人来自其他同行业上市或非上市公司。

2. 垃圾发电确认工程收入吗？公司工程收入未来占比如何？

确认工程收入是为了确保公司未来建设期工程利润不外流，公司专门收购了有二级市政资质的公司，一方面保证了项目建设质量，另一方面保证了上市公司在建设期的收益。工程毛利率与项目规模大小有关，规模大的项目毛利率相对较大，规模小的项目毛利率较低，但公司不会做成工程类企业。

（三）济源项目运营情况如何？

目前济源项目运营情况良好，上半年疫情有所缓解后盈利情况超预期。一是公司通过多方运作提高了垃圾收储量；二是公司具备先进的管理经验，停修的次数非常少，保证了较高的吨发电量水平。

（四）为什么要坚定做环卫业务？

全面推动各地环卫市场化，形成垃圾分类、清扫保洁、收集转运、处置回收的“全过程闭环”服务方案，同时有助于通过前端进一步控制垃圾量和垃圾热值，这个指标对垃圾发电效率的提升很重要，目前漯河等项目已落地。

（五）公司今年高速公路因为疫情影响多大收入利润？

今年受疫情期间高速免费政策的影响，高速公路的收入利润较去年同期下降，恢复收费以后，单日通行费收入已恢复甚至略超去年同期水平，具体请以半年度披露的定期报告为准。

（六）大股东股权质押的原因？

大股东股权质押属于非融资类质押，形成该笔质押的主要原因是：2007年河南省建设投资总公司（投资集团前身）发行企业债券人民币20亿元，由国家开发银行提供担保。投资集团控股子公司鹤壁丰鹤发电有限责任公司以其部分电费收费权、许平南以信用共同向国家开发银行提供反担保。

2015年，豫能控股发行股份购买资产，将投资集团持有的鹤壁丰鹤50%股权、鹤壁同力97.15%股权和华能沁北12.00%股权置入上市公司。置入上市公司后，鹤壁丰鹤为大股东提供担保不符合相关规定，按监管要求，2016年6月8日，投资集团与鹤壁丰鹤签署《质

	押反担保协议》，将持有的安彩高科 8500 万股和同力水泥（即城发环境）1.20 亿股为鹤壁丰鹤提供反担保。2017 年 3 月，相关证券质押登记手续办理完毕。
附件清单 （如有）	无
日期	2020 年 6 月 30 日